
 

 
PREFEITURA DE

' VALINHOS

Ofício nº 975/2020-DTL/GP/P
 

Valinhos, em 3 de agosto de 2020.

Ref.: Requerimento nº 1204/20-CMV

Vereador Mauro de Sousa Penido e Outro
Processo administrativo nº 11.138/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria dos Vereadores Mauro de Sousa Penido e Kiko Beloni,

consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência,

os esclarecimentosaos quesitos formulados, como seguem:

1. O antigo CEMOA funcionaráem outra localidade? Se sim especificar.

2. O antigo CEMOA foi desativado pela atual AdministraçãoMunicipal?

3.O antigo funcionará em conjunto com o CEMAP e Casa do Adolescente?

Especificar e justificar se for o caso.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pelo

Gabinete do Prefeito, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados

pelos nobres Edis requerentes.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALEJÚNIOR
Prefeito Municipal

Sua Excelência, a senhora

: DALVA DIAS DA SILVA BERTO  
 

“ Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos (VKCAKkC) 
PAÇO MUNICIPAL -- PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos— SP — CEP: 13270-005
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
Ref. C.I. nº 1245/2020-DTL/GP

AO DEPARTAMENTOTÉCNICO-LEGISLATIVO

Em atenção à C.l. supramencionada, referente ao

Requerimento nº 1204/20, de autoria do Vereador Mauro de Sousa Penido,

que solicita informações sobre o destino do CEMOA “Bitinil Paixão Silva”,

passamos a expor:

 

1. O antigo CEMOA funcionará em outra localidade? Se sim especificar.

Resposta: No momento não.

- O antigo CEMOA foi desativado pela atual Administração Municipal? 
Resposta: Não. Dada as atuais circunstâncias em que estamos

passando devido à Pandemia do Coronavirus, está sendo estudado um

novo espaço para o desenvolvimento das atividades do Centro

Municipal de Orientação ao Adolescente - CEMOA, tão logo se

restabeleça a fase aguda da COVID-19 e ocorra o retorno à

normalidade das atividades das instituições de ensino.

- O antigo funcionará em conjunto com o CEMAP E Casa do

Adolescente? Especificar e justificar se for o caso.

Resposta: Já respondido na questão 2.

G.P., em 30 dejulho de 2020.

CA ROBERTO TOSTO

Chefe do Gabinete do Prefeito 
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